

POZNÁMKY individuálnej účtovnej závierky malej účtovnej jednotky k 31.12.2019**ČI. I Všeobecné informácie****(1) Názov a sídlo**

Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky
MONOGRAM Technologies, spol. s r.o.

Sídlo účtovnej jednotky**Ulica a číslo**

Ilkovičova 6276

PSČ Názov obce

84216 Bratislava

IČO DIČ Kód SK NACE
35952962 2022061305 62 01 .0

(1) Opis činnosti hospodárskej činnosti účtovnej jednotky

Hlavnými činnosťami spoločnosti sú:
poskytovanie softwaru (predaj hotových programov na základe zmluvy s autormi)
návrh, realizácia a optimalizácia informačných technológií
zabezpečovanie prevádzky informačného systému

(2) Účtovná závierka za predchádzajúce obdobie

* Účtovná závierka za predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená dňa 10.10.2019

(3) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Spoločnosť predkladá

* riadnu účtovnú závierku

(4) Údaje o skupine

* účtovná jednotka nie je súčasťou skupiny, ktorá predkladá konsolidovanú účtovnú závierku

(5) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnej jednotky

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	0	0
Stav zamestnancov ku dňu zostavenia závierky, z toho:	0	0
Počet vedúcich zamestnancov	0	0

ČI. II Informácie o orgánoch účtovnej jednotky

* účtovná jednotka neposkytla žiadne záruky, alebo iné zabezpečenie členom orgánov

ČI. III Informácie o prijatých postupoch**(1) Predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti**

* vzhľadom na vývoj momentálnej situácie súvisiacej s pandemiou COVID-19, vedenie spoločnosti nevie predpokladať jej potenciálne dopady. Existuje však presvedčenie, že spoločnosť je z dlhodobej perspektívy schopná nepretržite pokračovať vo svojej podnikateľskej činnosti.

(2) Informácie o aplikácii účtovných zásad a metód a významné zmeny účtovných zásad a účtovných metód

* účtovná jednotka v bežnom účtovnom období nezmenila účtovné zásady a metódy oproti bezprostredne predchádzajúcemu účtovnému obdobiu.

(3) Informácie o transakciách, ktoré sa neuvádzajú v súvahe, ale sú významné na posúdenie finančnej situácie účtovnej jednotky

* vzniká predpoklad, že voči spoločnosť bude vedených v budúcnosti viacero súdnych sporov, ktorých dopad v bežnom účtovnom období nie je možné vyčíslit' ani odhadom. Z uvedeného dôvodu nie je tvorená v bežnom účtovnom období na možné riziko rezerva.

(4) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov**a) Spôsob ocenenia majetku a záväzkov**

Spôsob ocenenia majetku a záväzkov (obstarávacia cena, vlastné náklady, menovitá hodnota, reálna hodnota, metóda vlastného imania)

Názov položky	Ocenenie majetku a
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný	Obstarávacia cena
Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou	Vlastné náklady
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný	
Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou	Obstarávacia cena
Dlhodobý hmotný majetok vytvorený	Vlastné náklady
Dlhodobý hmotný majetok obstaraný inak	
Zásoby obstarané kúpou	Obstarávacia cena
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou	Vlastné náklady
Podiely na základnom imaní obchodných spoločností, deriváty a cenné papiere	Obstarávacia cena
Pohľadávky pri odplatnom nadobudnutí	Obstarávacia cena
Pohľadávky pri ich vzniku	Menovitá hodnota
Záväzky pri ich prevzatí	Obstarávacia cena
Záväzky pri ich vzniku	Menovitá hodnota
Peňažné prostriedky a ceniny	Menovitá hodnota
Majetok a záväzky nadobudnuté kúpou	Reálna hodnota
Cenné papiere, deriváty a podiely na	Reálna hodnota
Komodity, s ktorými sa obchoduje na	Reálna hodnota
Drahé kovy v majetku fondu	Reálna hodnota
Prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci	Obstarávacia cena
Splatná daň z príjmov a odložená daň z	Menovitá hodnota

Učtovanie obstarania a úbytku zásob účtovná jednotka vykonávala

* spôsobom A evidencie zásob

Pri vyskladnení zásob sa používala

* obstarávacia cena zásoby

b) Určenie odhadu zníženia hodnoty majetku a tvorba opravnej položky k majetku

Majetok	Odhad zníženia hodnoty	Opravné položky				
		Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
Materiál na sklade	12 494	16 483	12 494	0	0	28 977
Pohľadávky z obchodného styku	47 723	265 277	47 723		259 357	53 643
	0	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0	0

g) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre dlhodobý majetok

Spôsob odpisovania dlhodobého majetku

* účtovná jednotka odpisovala DM rovnomerným spôsobom

Tvorba odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého majetku

Druh dlhodobého majetku	Doba odpisova	Ročná odpisová	Metóda odpisovania
Aktivované náklady na vývoj			
Softvér	4 roky	1/4	rovnomerná
Oceniteľné práva			
Goodwill			
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok			
Stavby	40 rokov	1/40	rovnomerná
Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	4 roky;6	1/4;1/6	rovnomerná
Základné stádo a ťažné zvieratá			
Ostatný dlhodobý hmotný majetok			

(5) Opravy významných chýb minulých účtovných období

* neboli vykonané žiadne opravy

ČI. IV Informácie, ktoré vysvetľujú a doplňujú súvahu a výkaz ziskov a strát

* všetky informácie sú zrejme z podanej účtovnej závierky spoločnosti.

ČI. VI Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

* po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka nenastali žiadne udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočnosti, ktoré sú predmetom účtovníctva.

b) Informácie o dôvodoch pre zmenu výšky rezerv a opravných položiek

* rezerva na účtovnú závierku bola tvorená na základe predpokladaného odhadu možnej výšky nákladu za jej spracovanie.